

# 综艺大战第二季开启,各卫视本周末“打群架” 他们火不火,你的遥控器说了算!

## 《笑声传奇》蔡明比上春晚压力还要大

东方卫视喜剧挑战竞技秀《笑声传奇》将从16日起每周日晚与观众相约,这是一场星素笑匠间的华山论剑,蔡明、宋小宝、大兵、常远、大张伟、白凯南等笑匠要与新人展开比拼。

首期节目中,蔡明、宋小宝、大兵等将迎来各自的“挑战者”,而这些喜剧舞台上的素人们与他们点名挑战的喜剧大腕

儿间,也有着妙不可言的缘分,有的是多年未见的故人,有的是相知10年的好兄弟,还有的则是多年前的“学生”……同是喜剧节目,《笑傲江湖》主打喜剧素人选拔,《欢乐喜剧人》主打喜剧明星间的对抗选拔,《笑声传奇》则主打星素同台竞技。对于受邀成为《笑声传奇》的传奇笑匠,蔡明打趣道:“一

开始我是拒绝的!”谈及为何会接受星素挑战这一自己从未尝试过的规则,蔡明坦言:“这个节目其实和春晚有很大的不同,春晚用3个月准备一个作品,可以细细准备,有一个不断验证的过程。但在这个节目里,3个月的时间我要做6个作品,没有时间给我修改,真的很有压力。”

## 周冬雨为爱变“人魔” “表演乐趣在于冒险”



由彭浩翔、梁启缘监制,由周冬雨、张孝全、郑伊健等主演的《指甲刀人魔》今天全国上映,周冬雨造型夸张诠释人魔,谈及为何接下这个角色,她透露自己是被角色的古怪所吸引,并坦言挑战和冒险才是表演的乐趣所在。

《指甲刀人魔》改编自彭浩翔畅销小说集《破事儿》中的同名小说,由香港金像奖最佳摄影奖得主关智耀执导。在片中,周冬雨饰演以指甲刀为生的人魔,一头红发、双臂文身的夸张造型,突破了她以往的银幕形象。据悉,《指甲刀人魔》是周冬雨几年前拍摄的作品,当时她还在北电上学。有影评人在看完《指甲刀人魔》后评价道:“在她身上看到越来越多从未发现过的特质,这次酷炫到搞笑的神经质就是之前从未有过的。”在电影中饰演男主角的张孝全,跟周冬雨合作后表示:“她是个思想很跳跃的人,就像彩虹糖一样,你永远不知道会吃到什么味道”。肖越

## 《高能少年团》夏雨张一山会面套路不断

《高能少年团》4月15日晚将继续在浙江卫视播出,少年团来到海南三亚进行体育课锻炼。虽然王大陆仍因故没能前来,但少年团却迎来了夏雨、明道、田亮、袁弘、魏大勋、杨迪6位飞行嘉宾助阵。

本期节目中,由夏雨、袁弘、田亮、杨迪、魏大勋组成的辣肉队现身,与少年团在海南

三亚进行一场阳光运动会大PK。首个挑战就迎来了“水上外卖”,少年团和辣肉队需要骑行单车通过海面上一条长达百米的浮桥,安全送达外卖。田亮代表“辣肉队”率先出击,自信满满登场却没走两步就轰然落水,让田亮忍不住自我调侃:“我对我的距离其实不太在意,我特别懊恼的是我的入水姿

势,我本来还想压水花呢。”走哪都不忘老本行引发兄弟爆笑。在“徒手碎木板”、“水上篮球”等环节,面对“来势汹汹”的辣肉队,少年团能否成功完成挑战?为了不让夏雨比赛成功,张一山完全不顾“双胞胎”情谊,紧随其后连续喷水干扰视线,“无所不用其极”的方式,让夏雨满脸无奈。

随着《王牌对王牌》《歌手》等第一季热播综艺节目的相继结束,各卫视综艺大战进入了第二季度战火最激烈的阶段。各大卫视的比拼将从本周末开始,在这些即将开播的新节目中,《奔跑吧》《笑声传奇》有望成为第二季综艺中的翘楚。不过,真正决定这些综艺节目收视率高低,是你手中的遥控器!



## 《奔跑吧》 迪丽热巴能否胜任?

14日晚在浙江卫视首播并在乐视视频联合独播的这档节目吊足了观众的胃口。对于期待已久的观众来说,最大的好奇莫过于两点:第一,加盟本季节目的1992年出生的妹子迪丽热巴能否胜任新身份,又会给兄弟团带来怎样的新气象?第二,都说创新不易,这档创造收视奇迹的节目如何进一步突破审美疲劳的天花板,在不失原有灵魂的基础上玩出新意?在兄弟团眼里,迪丽热巴除了漂亮,还是一个性格耿直的吃货话痨!

记者提前观看了首期节目的片段,兄弟团以“时光旅行”的方式,回到20世纪90年代的义乌,和飞行嘉宾刘嘉玲、袁姗姗、关晓彤、魏大勋分别组成“四大家族”,感受“鸡毛换糖”的记忆。其中,迪丽热巴和鹿晗以饰品店“二哥”“小妹”的组合出现,一出场就令人直呼“好强的青春感”。这位“妹妹”玩游戏像“哥哥”一样热血敢拼,尬起舞来转圈、抖肩都很拿手,自个儿对着镜头也能嗨上半年;捡起鸡毛动作快,身手敏捷,秒杀其他嘉宾,鹿晗禁不住狂夸小妹:“鸡毛王,太拼了!”

## 《诗书中华》钱文忠张大春联手

14日晚在东方卫视首播的这档节目,将古诗文比赛与家庭家貌真人秀糅合在一起进行模式创新,参赛者或夫妻、或父女、或兄妹,以家庭为单位的团队协作,题目从以往节目的“古诗词”而扩大范围到古诗文。

从曝光的片断来看,两位评委的点评妙语连珠,将学术权威带到综艺节目中,成为节目一大亮点。作为师从季羨

林先生的著名学者,无论是《玄奘西游记》,还是《钱文忠解读》,钱文忠对于中国传统文化都有深入而独到的见解;而著名作家、学者张大春在采访中也谈到自己和钱文忠10多年的友情:“我很少有机会和他从早到晚在一起吃饭、写字、聊天,这是我来节目的其中一个原因。”

## 《跨界歌王》姚晨陈建斌“跨界考试”

大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》将于15日晚登陆北京卫视,姚晨跨界首秀就要来了。近日,节目组公布姚晨、陈建斌、江珊、苗圃、任嘉伦、梁译木6位将成为首发的跨界歌手,他们的跨界考试将接受戴玉强、王珮瑜、黄子佼三位评委的点评。

作为实力派女演员,姚晨此次挑战自我强势亮嗓,势必会颠覆众人想象;创作型歌手陈建斌的音乐筑梦之旅即刻开启,跨界舞台还将解锁“段

子手”属性;一袭白衣恬静温婉、“荧屏花旦”江珊的治愈系嗓音将为观众解百种忧愁……而作为“最意外评论员”,戴玉强凭借自己幽默的性格特点圈粉无数。在点评江珊演唱环节中,戴玉强不仅透露江珊是自己的学妹,更称江珊长得像自己的妻子。音乐才子黄子佼此番坐镇跨界舞台,不但机智幽默成气氛担当,对跨界选手也格外“照顾”……钟贺



## 杨幂《绣春刀2》秀画功 是个有故事的女青年

由宁浩监制、路阳执导的武侠电影《绣春刀2》定于今年8月11日暑期档上映,杨幂饰演画师“北斋”,与张震饰演的沈炼有很多对手戏。杨幂透露,这次演的“北斋”是个“有故事的女青年”。

路阳说,这次人物性格添加了“好玩”的元素:“团队考证了大量文献为角色量身打造,很多武器是第一次出现在电影中。”在预告片中,杨幂扮演的画师“北斋”撑着一把油纸伞出场,在连番血战的修罗场里犹如一位世外高人。杨幂介绍说,自己在片中的“武器”就是画笔,撑伞也没有太多的深意,“就是怕晒”。为了呼应片中的角色,杨幂还在发布会现场秀了一把画功,即兴画出了“北斋”的人像,获得了张震的赞美:“和本人一样美”。

据了解,片中“北斋”与张震饰演的沈炼对手戏最多,但杨幂笑着表示:“不是你们想的那种关系”,并形容“北斋”是个“有故事的女青年”。张震补充道:“一开始以为是大叔和萝莉的关系,后来导演做了很多调整”。赵倩